
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE SAN ANTONIO

SESIÓN ORDINARIA NUMERO 06.

ACTA NUMERO 06-2013.

ACTA NUMERO SEIS-DOS MIL TRECE: Correspondiente a la sesión ordinaria número 06, 
celebrada en el salón de sesiones del Concejo de Distrito de San Antonio de Escazú, al ser 
las diecinueve horas quince minutos del veinte de Marzo de dos mil trece, con la asistencia 
de los señores:

MIEMBROS PRESENTES:

OSCAR CALDERON BERMUDEZ, Presidente Síndico Propietario PLN
MARIA ANTONIETA GRIJALBA JIMENEZ Sindica Suplente PLN
JUANITA CORRALES CALDERON Concejal Propietaria PML

Se inicia la sesión con el quórum de ley. Por Ana Rosa Corrales Montes vota María Antonieta 
Grijalba Jiménez. Está también presente la bachiller  SILVIA RIMOLA RIVAS, asistente de 
Concejos de Distrito, del Proceso de Planificación Municipal.

MIEMBROS AUSENTES:

ANA ROSA CORRALES MONTES Concejal Propietaria PLN
JUAN JOSÉ RIMOLO BOLAÑOS, Secretario Concejal Propietario PLN
JUAN ANTONIO SOLIS VARGAS                   Concejal suplente PLN
MARIA CECILIA DELGADO CORDOBA             Concejala suplente PLN
JACQUELINE CASANOVA TREJOS Concejala Suplente PML
NATALIE DE LOS ANGELES CASTRO MUÑOZ Concejal Propietaria PYPE
PEDRO JOAQUIN FERNANDEZ GONZALEZ Concejal suplente PYPE

ORDEN DEL DIA:

1.-Atención al público.
2.-Lectura y aprobación de anteriores actas.
3.-Correspondencia.
4.-Asuntos varios.

1.-ATENCION AL PUBLICO:

1.-Al  iniciar  la  sesión,  están presentes  los  señores  Jaime González  y  Misael  Chavarría, 
representantes  respectivamente  del  Comité  Agrícola  Cantonal  de  Escazú  y  COOPESAE 
(Cooperativa Agropecuaria San Antonio de Escazú, R.L.), quienes acuden a esta sesión, en 
solicitud de ayuda del  Concejo de Distrito,  para el  proyecto presentado recientemente al 
Concejo  Municipal,  para  la  realización  de  una  feria  del  agricultor,  en  el  distrito  de  San 
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Antonio, rescatando así con ello las mejores costumbres y tradiciones del cantón. Juanita 
Corrales mociona para manifestar ante el Concejo Municipal de Escazú, con copia al señor 
Alcalde  Municipal,  Bachiller,  Arnoldo  Barahona  Cortés,  el  apoyo  incondicional  de  este 
Concejo de Distrito, al proyecto de creación de una feria del agricultor en el distrito de San  
Antonio de Escazú.  Por unanimidad y  en firme se aprueba la moción presentada.

ACUERDO 19-2013:  “Se acuerda manifestar respetuosamente ante el Concejo Municipal de 
Escazú, con copia al señor Alcalde Municipal, Bachiller, Arnoldo Barahona Cortés, el apoyo 
incondicional de este Concejo de Distrito, al proyecto de creación de una feria del agricultor 
en el distrito de San Antonio de Escazú. ACUERDO FIRME.”

2.-LECTURA Y APROBACION DE ANTERIORES ACTAS:

1.-No hay actas que aprobar.

3.-CORRESPONDENCIA:

RECIBIDA:

01.-Se toma nota del memorando P-PL/057-2013, del 13 del corriente mes de Marzo, que le 
envía la bachiller SILVIA RIMOLA RIVAS, asistente de Concejos de Distrito, del Proceso de 
Planificación Municipal, al señor Alcalde Municipal, Bachiller, Arnoldo Barahona Cortés y al 
Concejo Municipal de Escazú, trasladando el acuerdo 05-2013 de este Concejo de Distrito.  

02.-Se toma nota del memorando P-PL/058-2013, del 13 del corriente mes de Marzo, que le 
envía la bachiller SILVIA RIMOLA RIVAS, asistente de Concejos de Distrito, del Proceso de 
Planificación Municipal, al señor Alcalde Municipal, Bachiller, Arnoldo Barahona Cortés y al 
Concejo Municipal de Escazú, trasladando los acuerdos 06, 07 y 08-2013 del acta 03_2013 y 
los acuerdos 09, 10, 11, 12, 13 y 14 del acta 04_2013 de este Concejo de Distrito.

03.-Se toma nota del memorando PSI-62-2013, del 13 del corriente mes de Marzo, que le 
envía  el  Ingeniero Juan Fernández Ulloa,  del  Proceso de Servicios Institucionales,  a  las 
señoritas  Carol  González  Arias  y  Fabián  Montero  Carmona,  de  la  Iglesia  Oasis  de 
Esperanza, contestando afirmativamente el acuerdo 09-2013, tomado en el  acta 04-2013, 
correspondiente a la sesión ordinaria del mismo número, celebrada en el salón de sesiones 
de este Concejo de Distrito, a las 19:10 horas del 21 de Febrero último pasado

04.-Se toma nota del memorando PSI-66-2013, del 15 del corriente mes de Marzo, que nos 
envía  el  Ingeniero  Juan  Fernández  Ulloa,  del  Proceso  de  Servicios  Institucionales, 
contestando los acuerdos de este Concejo de Distrito, números  52-2012, tomado en acta 13-
2012, del  6 de Julio del 2012, acuerdo  60-2012 acordado en el  acta 16-2012, del  22 de 
Agosto de 2012 y acuerdo 10-2013, acordado en acta 04-2013, correspondiente a la sesión 
ordinaria  número  04,  del  21  de  Febrero  de  2013,  informándonos  que  el  proceso  que 
representa, no cuenta con mobiliario para facilitar en calidad de préstamo, ni presupuesto 
disponible para la compra de mobiliario nuevo, por lo que nos remite al Macroproceso de 
Desarrollo Humano, que si podría prestarnos mobiliario.  Explica que el mobiliario que antes  
tenía  el  edificio,  pertenecía  al  Proceso  de  Desarrollo  Económico  Local,  que  la  Alcaldía 
Municipal había adquirido, para impartir los cursos del INA a la comunidad.  Oscar Calderón  
mociona  y  mientras  se  solucione  la  problemática  del  presupuesto,  para  la  compra  del 
mobiliario definitivo, con que se pueda amueblar el edificio del Concejo de Distrito de San 
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Antonio,  solicitar  respetuosamente  al  Ingeniero  Juan  Fernández  Ulloa,  del  Proceso  de 
Servicios  Institucionales,  nos  preste  las  bancas  que  se  ubican  en  el  salón  de  sesiones 
“Dolores Mata”,  del  Concejo Municipal  de Escazú,  para utilizar  las mismas,  con el  único 
propósito de poder recibir ese día, a las organizaciones comunales en la sesión del Concejo  
de Distrito  Ampliado,  sesión señalada para las quince horas del  próximo Sábado 27 del  
corriente mes de Abril. Por unanimidad y  en firme se aprueba la moción presentada.

ACUERDO 20-2013:  “Se acuerda solicitar respetuosamente al Ingeniero Juan Fernández 
Ulloa, del Proceso de Servicios Institucionales, nos preste las bancas que se ubican en el 
salón de sesiones “Dolores Mata”, del Concejo Municipal de Escazú, para utilizar las mismas, 
con el único propósito de poder recibir ese día, a las organizaciones comunales en la sesión 
del Concejo de Distrito Ampliado, sesión señalada para las quince horas del próximo Sábado 
27 del corriente mes de Abril. ACUERDO FIRME.”

4.-ASUNTOS VARIOS:

01.-Oscar  Calderón  informa  a  este  Concejo  de  Distrito,  de  las  quejas  recibidas  por  los 
vecinos de la calle La Unión de San Antonio de Escazú, por la ausencia de un portón, que 
existía antes en el costado Norte del Estadio de San Antonio de Escazú, ya que dicho paso 
está ocasionando problemas de inseguridad a los vecinos de esta calle, situación de la que 
ya tienen conocimientos los señores del Comité Cantonal de Deportes, desde hace varios 
años, según  oficio CCDRE-446-08 de fecha 8 de Setiembre de 2008, por lo que mociona 
para solicitar  respetuosamente al  COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES DE ESCAZU,  la 
reinstalación del portón al costado Norte del Estadio en San Antonio de Escazú, para evitar el 
paso hacia el  Norte, hasta la calle La Unión e informen a este Concejo de Distrito de la 
decisión que se tome a este respecto, para poder a su vez informar a los vecinos de la calle  
La Unión, de San Antonio de Escazú. Por unanimidad y  en firme se aprueba la moción 
presentada.

ACUERDO 21-2013:   “Se acuerda solicitar respetuosamente al  COMITÉ CANTONAL DE 
DEPORTES DE ESCAZU, la reinstalación del portón al costado Norte del Estadio en San 
Antonio de Escazú, para evitar el paso hacia el Norte, hasta la calle La Unión, ya que dicho 
paso está ocasionando problemas de inseguridad a los vecinos de esta calle, situación de la 
que  tienen  conocimientos  los  señores  del  COMITÉ  CANTONAL  DE  DEPORTES  DE 
ESCAZU, desde hace varios años, según oficio CCDRE-446-08 de fecha 8 de Setiembre de 
2008 e informen a este Concejo de Distrito de la decisión que se tome a este respecto, para 
poder a su vez informar a los vecinos de la calle La Unión, de San Antonio de Escazú.  
ACUERDO FIRME.”

A las veinte horas once minutos se da por terminada la sesión.

Presidente Secretario a.i.
Oscar Calderón Bermúdez Juanita Corrales Calderón.
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